
Харківська ОВА та ЮНІСЕФ розширюють

співпрацю у сфері цифрових сервісів
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Обласна військова адміністрація спільно з Дитячим фондом ООН (ЮНІСЕФ)

продовжує впроваджувати сучасні цифрові рішення для покращення доступу до

інформації  та каналів зворотного зв'язку про соціальні послуги для дітей, батьків та

підтримки альтернативних форм сімейного виховання у регіоні.

«У межах нового етапу співпраці Харківська ОВА та ЮНІСЕФ підписали угоду з

підприємством «Харківські обласні комунікаціи ні системи», що сприятиме

удосконаленню інформаціи них сервісів області. Цей напрямок роботи перебуває на

особистому контролі начальника ХОВА Олега Синєгубова. Ініціатива спрямована на

розвиток і модернізацію цифрових платформ. Зокрема, заплановане оновлення

функціоналу інформаціи них мап, розширення можливостей  додатку «Соцпослуги
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Харківщини», покращення роботи чат-бота «Турботик» та посилення підтримки

гарячої  лінії  «1552», – розповів заступник начальника ХОВА Андрій Дорожко.

Спільний проєкт реалізовуватимуть Департамент цифрової трансформації  регіону за

сприяння Департаменту соціального захисту населення та Служби у справах дітей

Харківської ОВА у співпраці з фахівцями Дитячого фонду ООН (ЮНІСЕФ).

«Разом із обласною владою ми впроваджуємо цифрові рішення, що роблять соціальні

послуги доступнішими, більш інклюзивними та ефективнішими. Вони дозволяють

сім’ям швидше знаходити необхідну підтримку, а соціальним працівникам — краще

реагувати на потреби дітей . Посилення цих сервісів допомагає громадам

забезпечувати безпечне та турботливе середовище для кожної  дитини», – зазначила

керівниця офісу ЮНІСЕФ Джінан Рамадан.

Співпраця є частиною ширших зусиль ЮНІСЕФ у підтримці місцевих громад та

обласної  адміністрації  у розбудові соціальних послуг, орієнтованих на потреби дітей  і

сімей  для забезпечення права кожної  дитини зростати у сімеи ному оточенні.
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